
          Spoštovani!  
 

Največja odlika Petra Pavla Glavarja, po katerem smo poimenovali našo 
dobrodelno ustanovo, je bila dobrotljivost.  V tem pogledu je tudi nam, 
članom Odbora za dodeljevanje socialne pomoči pri Ustanovi Petra Pavla 
Glavarja, kot tudi vsej ustanovi, vzornik, duhovni vodnik in navdihovalec 
pri našem zavzemanju in delovanju. 
Menim, da tudi vsem, ki si v naši občini prizadevajo živeti in delovati v 
njegovem duhu in na ta način ohranjati njegovo izročilo ter predsmrtno 
volilo  Komendčanom.  V  tej  duhovni  zavezi  in  povezanosti  z  velikim 
rojakom tudi za nas, sedanji komendski rod, velja: velik sem, kolikor sem 
dober do drugih. Oziroma, bivanjsko in življenjsko gledano: sem, kolikor 
vidim drugega poleg sebe. Posebej še človeka v stiski v naši občini. Velik 
boglonaj vsem, ki to zmorete na viden ali neviden način.
V duhu našega vzornika ste, spoštovani komendski občani in občanke, v 
letu 2009 s pomočjo Ustanove Petra Pavla Glavarja Komenda,  posebej 
Odbora  za  dodeljevanje  socialne  pomoči  pri  njej,  z  gmotnimi  darovi 
prispevali,  da  smo  v  okviru  velikonočne  obdaritvene  akcije  pomagali 
štirim družinam in petim posameznikom, z božično dobrodelno akcijo pa 
12 družinam in posameznikom v naši občini. Pri teh dveh akcijah so nam, 
kot  vsako  leto,  ljubeznivo  odprle  vrata  trgovine  Kmečki  hram  Križ, 
Marija in TUŠ v Mostah ter Palček Komenda, za kar se jim še posebej 
zahvaljujemo. Denarno pomoč naše ustanove je dobilo – vsi upravičeno – 
šest prosilcev.
Podjetje  Lidl  je  s  svojim darom omogočilo,  da  smo  v  božičnem času 
napolnili  in  razvozili  po  naši  občini  kar  43  paketov  z  življenjsko 
pomembnimi  potrebščinami.  V  glavnem  smo  jih  namenili  družinam  s 
številnimi otroki. Prav lepa hvala tudi temu podjetju! 
V  prvi  vrsti  pa  mojima  zelo  zavzetima  sodelavkama  v  Odboru, 
podpredsednici Mariji Dobnikar in tajnici Bernardi Karničnik, ki sta zares 
pravi  osebi  na  pravem mestu,  s  čutom za  človeka  v  stiski,  obzirni  in 
zaupanja vredni. Tako si prizadeva delovati tudi naš Odbor, zavedajoč se, 
da je tudi majhna pomoč lahko velika, če je za njo pravi namen, dobro 
srce,  predvsem  pa  iskrena  želja  pomagati  sočloveku,  ki  ga  je  zadela 
nesreča,  ga tarejo razne stiske,  ne vidi  dobro poti  naprej.  Torej  tudi  v 
duševni stiski, ki je dostikrat hujša kot gmotna. Skrita stiska.
Najlepša  hvala  vsem,  ki  razumete  in  podpirate  naša  prizadevanja,  ter 
velika prošnja: Bodite še naprej odprtih src in rok do naših občanov v 
stiski!
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